



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

Κομοτηνή, 28 Ιουνίου 2024

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.9/26-06-2024 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

	ΕΠΕΡΩΤΗΣΕΙΣ		
1	Θέμα: Σύμβαση για την διοργάνωση της δράσης «ΔΡΑΜΟΙΝΟΓΝΩΣΙΑ».		ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
	ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 9η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	94	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 9η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
	ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Έγκριση της Εισηγητικής Έκθεσης επί της 3ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού της ΠΑΜΘ έτους 2024.	95	Εγκρίνεται ομόφωνα Η Εισηγητική Έκθεση επί της 3ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού της ΠΑΜΘ έτους 2024.
2	Έγκριση ανασυγκρότησης της Γνωμοδοτικής Επιτροπής Ελέγχου και Αξιολόγησης των αιτήσεων για τη χορήγηση αδειών, θέσεων και δικαιώματος δραστηριοποίησης στο υπαίθριο εμπόριο, καθώς και της Γνωμοδοτικής Επιτροπής Ενστάσεων, σύμφωνα με το Ν. 4849/2021 (ΦΕΚ Α'207).	96	Εγκρίνεται ομόφωνα Η ανασυγκρότηση της Γνωμοδοτικής Επιτροπής Ελέγχου και Αξιολόγησης των αιτήσεων για τη χορήγηση αδειών, θέσεων και δικαιώματος δραστηριοποίησης στο υπαίθριο εμπόριο, καθώς και της Γνωμοδοτικής Επιτροπής Ενστάσεων, σύμφωνα με το Ν. 4849/2021 (ΦΕΚ Α'207).
3	Έγκριση για έκδοση απόφασης προσωρινής τροποποίησης κυκλοφορίας – εργοταξιακής σήμανσης στην Επαρχιακή Οδό με αριθμ. 2 από την κάθετη οδό του ανατολικού ανισόπεδου κόμβου ΒΙ.ΠΕ. - Εγνατίας μέχρι την ΒΙ.ΠΕ. Αλεξ/πολης, για τη μεταφορά βαρέων φορτίων από τον Λιμένα Αλεξ/πολης στην ΒΙ.ΠΕ	97	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης προσωρινής τροποποίησης κυκλοφορίας – εργοταξιακής σήμανσης στην Επαρχιακή Οδό με αριθμ. 2 από την κάθετη οδό του ανατολικού ανισόπεδου κόμβου ΒΙ.ΠΕ. - Εγνατίας μέχρι την ΒΙ.ΠΕ. Αλεξ/πολης, για τη μεταφορά βαρέων φορτίων από τον Λιμένα Αλεξ/πολης στην ΒΙ.ΠΕ Αλεξ/πολης (ΔΥΤΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ)

	Αλεξ/πολης (ΔΥΤΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ).		
4	Έγκριση για έκδοση απόφασης προσωρινής τροποποίησης κυκλοφορίας– εργοταξιακής σήμανσης στην <u>Επαρχιακή Οδό</u> με αριθμ. 2α προς Αμφιτρίτη, στο ύψος του οικισμού της Αμφιτρίτης δια της άνω διάβασης Αμφιτρίτης - Εγνατίας και μέσω του Ανισόπεδου Κόμβου ΒΙ.ΠΕ. - Εγνατίας μέχρι την ΒΙ.ΠΕ. Αλεξ/πολης, για τη μεταφορά βαρέων φορτίων από τον Λιμένα Αλεξ/πολης στην ΒΙ.ΠΕ Αλεξ/πολης (ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ).	98	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης προσωρινής τροποποίησης κυκλοφορίας– εργοταξιακής σήμανσης στην <u>Επαρχιακή Οδό</u> με αριθμ. 2α προς Αμφιτρίτη, στο ύψος του οικισμού της Αμφιτρίτης δια της άνω διάβασης Αμφιτρίτης - Εγνατίας και μέσω του Ανισόπεδου Κόμβου ΒΙ.ΠΕ. - Εγνατίας μέχρι την ΒΙ.ΠΕ. Αλεξ/πολης, για τη μεταφορά βαρέων φορτίων από τον Λιμένα Αλεξ/πολης στην ΒΙ.ΠΕ Αλεξ/πολης (ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ).
5	Έγκριση για έκδοση απόφασης προσωρινής τροποποίησης κυκλοφορίας – εργοταξιακής σήμανσης στην <u>Επαρχιακή Οδό</u> με αριθμ. 2α προς Αμφιτρίτη, από την συμβολή με την Εθνική Οδό Νο.2 προ του Απαλού, δια της άνω διάβασης Αμφιτρίτης - Εγνατίας και μέσω του Ανισόπεδου Κόμβου ΒΙ.ΠΕ. - Εγνατίας μέχρι την ΒΙ.ΠΕ. Αλεξ/πολης, για τη μεταφορά βαρέων φορτίων από τον Λιμένα Αλεξ/πολης στην ΒΙ.ΠΕ Αλεξ/πολης (ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ).	99	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης προσωρινής τροποποίησης κυκλοφορίας – εργοταξιακής σήμανσης στην <u>Επαρχιακή Οδό</u> με αριθμ. 2α προς Αμφιτρίτη, από την συμβολή με την Εθνική Οδό Νο.2 προ του Απαλού, δια της άνω διάβασης Αμφιτρίτης - Εγνατίας και μέσω του Ανισόπεδου Κόμβου ΒΙ.ΠΕ. - Εγνατίας μέχρι την ΒΙ.ΠΕ. Αλεξ/πολης, για τη μεταφορά βαρέων φορτίων από τον Λιμένα Αλεξ/πολης στην ΒΙ.ΠΕ Αλεξ/πολης (ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ).
6	Έγκριση εργοταξιακής σήμανσης του έργου «Βελτίωση της οδικής ασφάλειας σε επικίνδυνα σημεία του Δήμου Καβάλας» στον Οικισμό Ζυγού και Ν. Ζυγού του Δήμου Καβάλας.	100	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης για εργοταξιακή σήμανση του έργου «Βελτίωση της οδικής ασφάλειας σε επικίνδυνα σημεία του Δήμου Καβάλας» στον Οικισμό Ζυγού και Ν. Ζυγού του Δήμου Καβάλας.
7	Έγκριση του Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας και του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης.	101	Ομόφωνα 1. Εγκρίνεται το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας και του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης. 2. Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης Χριστόδουλος Τοψίδης να προβεί στην υπογραφή του Μνημονίου
8	Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Περιφερειακού Σχεδίου για την Προσαρμογή στην Κλιματική Αλλαγή (ΠεΣΠΚΑ) Ανατολικής	102	Ομόφωνα Γνωμοδοτεί υπέρ της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Περιφερειακού Σχεδίου για την Προσαρμογή στην Κλιματική Αλλαγή (ΠεΣΠΚΑ) Ανατολικής

	Μακεδονίας – Θράκης.		Μακεδονίας – Θράκης.
9	Έγκριση για τον ορισμό του Αναπτυξιακού Οργανισμού με επωνυμία «ΠΕΡΙ- ΕΞΕΛΙΞΙΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ORGANIZATION FOR LOCAL DEVELOPMENT) ΑΕ» ως Οργανισμού Διαχείρισης και Προώθησης Προορισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, βάσει των διατάξεων του Ν. 4875/2021		ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
10	Πρόταση ψηφίσματος.	103	Έκδοση ψηφίσματος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΠΙΤΙΑΚΟΥΔΗΣ Σ. ΜΙΧΑΗΛ